

प्रेस नोट:दिनांक 14.06.2022 यातायात पुलिस सिद्धार्थनगर

यातायात पुलिस सिद्धार्थनगर द्वारा चलाया गया जागरूकता अभियान, पी0ए0सिस्टम व पम्पलेट के माध्यम से यातायात जागरूकता से सम्बन्धित प्रचार प्रसार किया गया।

आज दिनांक 14.06.2022 को पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर डॉ0 यशवीर सिंह के आदेश के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक श्री सुरेश चन्द्र रावत के कुशल पर्यवेक्षण व क्षेत्राधिकारी यातायात श्री अखिलेश वर्मा के कुशल निर्देशन में प्रभारी यातायात श्री अमरेश कुमार यादव मय यातायात पुलिस टीम द्वारा पी0 सिस्टम व पम्पलेट के माध्यम से सनई तिराहा, साड़ी तिराहा, पेट्रोल पम्प तिराहा, सिद्धार्थ तिराहा, आदि स्थानों पर यातायात जागरूकता से सम्बन्धित प्रचार-प्रसार किया गया तथा वाहन चालकों को हेलमेट तथा सीट बेल्ट पहने के लिए प्रोत्साहित किया गया। वाहन चेकिंग के दौरान खतरनाक तरीके से ड्राइविंग व शराब पीकर वाहन चलाने वाले चालकों व सड़क पर नियम विरुद्ध तरीके से खड़े वाहनों तथा यातायात नियमों का पालन न करने वाले 46 वाहनों से 61000-रु0 शमन शुल्क की कार्यवाही की गयी तथा आम जनमानस को हेलमेट व सीट बेल्ट धारण करने के पश्चात् ही वाहन चलाने और प्रत्येक दशा में यातायात नियमों का पालन करने हेतु प्रेरित किया गया, जिससे सड़क दुर्घटनाओं में होने वाली संख्या में भारी कमी लायी जा सके।

प्रेस नोट थाना कठेला समय माता दिनांक 14.06.2022

डॉ0 यशवीर सिंह पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के आदेश के क्रम में, श्री सुरेश चन्द्र रावत अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के कुशल निर्देशन, श्री हरिश्चंद्र क्षेत्राधिकारी शोहरतगढ़ के कुशल पर्यवेक्षण, श्री सौदागर राय प्रभारी निरीक्षक थाना कठेला समय माता जनपद सिद्धार्थनगर के नेतृत्व में आज दिनांक 14.06.2022 को थाना क्षेत्र के अन्तर्गत समस्त ग्राहक सेवा केन्द्र के संचालकों की गोष्ठी का आयोजन किया गया व निम्न बिन्दुओं के संबंध में कार्यवाही हेतु दिशा निर्देश दिया गया।

1. जनसेवा केन्द्र पर पैसा लेनदेन के संबंध में रजिस्टर रखना आवश्यक है।
2. जनसेवा केन्द्र संचालक द्वारा रजिस्ट्रेशन कराये जाने के संबंध में।
3. लाभार्थी/ खाताधारक का आधार न0 व मो0न0 रजिस्टर पर अंकित कराने के संबंध में।
4. अंजान व्यक्ति को पैसा न देना, आधार न0 व मो0न0 के अंकन के पश्चात् ही लेन देन करना।
5. CSP पर CCTV कैमरा अनिवार्य रूप से लगाये जाने के संबंध में।
6. अपने रजिस्ट्रेशन की एक प्रति अपने थाना/ चौकी पर अवश्य प्रदान करे।

प्रेस नोट थाना पथरा बाजार दिनांक 14.06.2022

डॉ0 यशवीर सिंह पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के आदेश के क्रम में, श्री सुरेश चन्द्र रावत अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के कुशल निर्देशन में, श्री अजय कुमार श्रीवास्तव क्षेत्राधिकारी डुमरियागंज के कुशल पर्यवेक्षण में, श्री बलजीत कुमार राव प्रभारी निरीक्षक थाना पथरा बाजार जनपद सिद्धार्थनगर के द्वारा आज दिनांक 14.06.2022 को शांति व्यवस्था के दृष्टिगत थाना क्षेत्र के समस्त संप्रदाय व्यक्ति, ग्राम प्रधान, धर्मगुरुओं की थाना स्थानीय पर गोष्ठी की गई जिसमें समस्त ग्राम प्रधान, धर्मगुरु से उनके क्षेत्र की समस्याओं को पूछा गया एवं असामाजिक तत्वों पर नजर बनाए रखने तथा तथा उनकी गतिविधि को मुझ प्रभारी निरीक्षक को अवगत कराने के संबंध में भी अवगत कराया गया।

प्रेस नोट दिनांक 14.06.2022 थाना मिश्रौलिया जनपद सिद्धार्थनगर।

पुलिस अधीक्षक डॉ0 यशवीर सिंह जनपद सिद्धार्थनगर के आदेश के क्रम में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में श्रीमान अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर श्री सुरेश चंद्र रावत के कुशल पर्यवेक्षण एवं क्षेत्राधिकारी इटवा श्री रमेश चंद्र पांडे एवं थानाध्यक्ष श्री घनश्याम सिंह के कुशल नेतृत्व में आज दिनांक 14.06.2022 को मुख्यमंत्री द्वारा चलाए जा रहे मिशन शक्ति अभियान हेतु कस्बा मिठौवा मे पंचायत भवन में महिलाओं को जागरूक करने हेतु एकत्रित किया गया। महिला कांस्टेबल द्वारा सभी महिलाओं को हो रहे अपराध से बचने हेतु जागरूक किया गया।